

我省计划招聘 1.7 万名特岗教师

新华社郑州6月3日电 记者从河南省教育厅获悉,今年,河南省计划招聘特岗教师1.7万名,加强乡村学校教师补充,优先满足村小、教学点的教师补充需求。为吸引更多优秀高校毕业生到农村学校任教,近日,河南省教育厅、河南省财政厅等四部门下发《关于做好2020年农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划实施工作的通知》(以下简称《通知》)。

根据《通知》,今年河南省中央“特岗计划”招聘名额11000名,实施范围为河南省26个原国家集中连片特困地区重点县、12个原国家扶贫开发重点县和15个原省定扶贫开发重点县。除上述实施范围外,申报实施“特岗计划”的县(市)纳入河南省地方“特岗计划”,招聘名额6000名。招聘政策向本地生源倾斜,引导和激励特岗教师长期从教、

终身从教。不得将特岗教师安排在非乡镇及以下农村义务教育学校,或非教师岗位。全面落实特岗教师工资待遇,切实做好服务期满特岗教师考核入编工作。持续优化教师队伍结构,加强体音美、外语、信息技术等紧缺薄弱学科教师的补充。特岗教师聘任期间执行国家统一的工资制度和标准,其他津贴补贴由设岗县(市)根据当地

同等条件公办教师年收入水平和特岗教师年工资性补助水平综合确定。设岗县(市)要按时足额发放特岗教师工资,统筹资金落实特岗教师医疗、养老等社会保障待遇,做好周转宿舍安排等工作,切实解决其工作、生活中的实际困难,确保特岗教师在工资待遇、职称评聘、评优评先、年度考核等方面与当地公办学校教师同等对待。

南水北调中线累计输水300亿立方米

本报讯 水利部最新发布,截至昨天,南水北调中线一期工程已安全输水2000天,累计向北输水300亿立方米,已使沿线6000万人口受益。其中北京中心城区供水安全系数由1提升至1.2,河北省浅层地下水水位由治理前每年上升0.48米增加到0.74米。(央闻)

5月全国自然灾害共致53人死亡失踪

新华社北京6月3日电(记者刘夏村)记者3日从应急管理部获悉,5月份全国各种自然灾害共造成13312万人次受灾,53人死亡失踪,66万人次紧急转移安置;2200余间房屋倒塌,281

万间房屋损坏。应急管理部有关负责人介绍,5月份,全国自然灾害以风雹、洪涝和干旱为主,地震、地质灾害、低温冷冻和雪灾也有不同程度发生。具体而言,当

月全国出现9次强对流天气过程,26个省(区、市)遭受风雹灾害影响,其中,山东、湖北、广西、重庆、四川、贵州等省份灾情较重;全国共出现4次强降雨天气过程,20个省(区、市)遭受

洪涝灾害影响,其中,湖南、广东、广西3省(区)受洪涝灾害影响最重。5月份以来,云南大部再次出现高温少雨天气,旱情经历4月下旬部分缓解后再次加重。

深圳拟就个人破产立法

据新华社深圳6月3日电(记者李晚玲)深圳市人大常委会2日就《深圳经济特区个人破产条例(征求意见稿)》面向社会公开征求意见。

征求意见稿规定,凡是在深圳经济特区居住,且参加深圳社会保险连续满三年的自然人,因生产经营、生活消费导致资产不足以清偿全部债务或者明显缺乏清偿能力的,都可以依照条例进行破产清算或者和解。

征求意见稿规定了个人破产的限制消费措施,自人民法院受理破产申请之日起至人民法院作出免除债务人剩余债务的裁定之日止,债务人不得进行的消费行为包括:乘坐交通工具时,选择飞机商务舱、头等舱、列车软卧、轮船二等以上舱位、G字头高速动车组旅客列车及其他动车组列车一等以上座位;在三星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行消费。

此外,债务人还不得购买不动产和机动车辆、外出旅游、供子女就读高收费私立学校、支付高额保费购买保险理财产品等。征求意见稿还通过一系列制度设计来避免恶意逃债。

深圳将建国内首个海上国际“加气站”

新华社深圳6月3日电(记者王晓丹)记者从深圳海事局获悉,3日,深圳海上国际LNG(液化天然气)加注中心建设项目签约活动在深圳盐田举行。这是国内首个海上国际LNG加注中心,项目投运后将完善我国LNG加注服务网络,为粤港澳大湾区能源行业发展提供新引擎,为我国船舶产业发展提供新动能。

当日,深圳市盐田区政府、中国石化天然气股份有限公司、深圳市燃气集团股份有限公司、深圳市盐田港集团有限公司四方签署合作协议。该项目投运后,根据近期规划,预计可实现加注规模23万吨/年,预计可实现每年12亿元产值;远期随着项目的扩建以及LNG加注船的投入,有望实现加注规模200万吨/年,预计可实现每年100亿元产值。

深圳海事局相关负责人介绍,在传统海运行业中,使用船用燃油造成的大气污染问题十分严峻,随着国际减少大气污染物排放标准日益严格,LNG燃料作为优质高效和经济清洁能源广受关注。由于我国缺乏海上LNG加注设施,国际航线的LNG燃料船舶靠泊我国港口受到限制,建设深圳海上国际LNG加注中心将有效满足我国沿海加注LNG燃料的需求,吸引更多的国际航线LNG燃料船舶挂靠我国港口。深圳盐田港是继新加坡港、荷兰阿姆斯特丹港等港口之后,世界首批海上LNG加注中心建设先行者。



北京著名商业街开始恢复繁华

昨天,市民及游客在前门步行街观光。

近日,游人和市民纷纷来到北京市的王府井、西单、前门大街等著名商业街购物休闲,这些老商业街开始逐步恢复昔日的繁华。新华社记者李欣摄

北京投放 122 亿元消费券推动复商复市

新华社北京6月3日电(记者吉宁)记者从3日召开的北京消费季媒体吹风会上获悉,为推动复商复市,加快实现消费回暖,北京将于6月6日启动北京消费季,并投放122亿元消费券。

据了解,北京消费季以“品味消费,京范儿(FUN)生活”为主题,将于6月6日启动,至十一黄金周后结束,开展“京彩”

“京炫”“京品”“京韵”“京味”“京炫”六大板块活动,覆盖餐饮、购物、文化、旅游、教育、体育等领域。消费季将采取“政府搭台、企业唱戏、全民参与”的模式,目前已经梳理形成400余项重点活动。

记者了解到,作为消费季重要板块,北京市采取“22亿元政企专‘券’联动、100亿元平台万

‘券’齐发”模式,包括面向在京消费者发放的专项消费券、智能产品消费券和面向城乡低保、特困和低收入家庭等困难群体,社区工作者、一线医务人员等群体发放的特定消费券。

专项消费券、智能产品消费券首批将于6月6日在京东App领取。专项消费券(线下餐饮和购物)可在北京地区餐

饮、购物领域参与商户线下门店消费时使用,6月份共发放四个批次。智能产品消费券可在京东等线上平台和居然之家等线下实体店购买智能通信、智能家居、智能家居等智能商品时使用。

活动期间,多个支付平台和电商平台以及线下实体共同推出“百亿补贴”活动,发放购物券、餐饮券、家具家电消费券等。

吉林省舒兰市风险等级降为低风险

新华社长春6月3日电(记者赵丹丹段续)3日,吉林省新冠肺炎疫情防控工作领导

小组办公室发布关于调整吉林省新冠肺炎疫情防控分区分级情况的通报称,按照国

家新冠肺炎疫情分区分级标准,6月3日起将舒兰市风险等级由高风险调整为低风

险。吉林省将根据疫情发展态势,适时对各地分区分级做出调整。